11 TOrO, 4TOOBI COBEPIICHCTBOBATH YM,
Ha10 OOJIBIIE PA3MBIILIATh, YEM 3ay4HUBaTh.

Dpanyyszckut punocoq,
mamemamux
Pene /[ekapm




AKTya/siM3auusa 3SHAaHUU

1. Pemunrte ypaBHEHUS:

1) log,(x + 2) = log, 11;
2) log,(4x — 8) = 3;

3) 21084 (2x+5) — 4

4) logg 3°*7° = 4,




2. Pemire HepaBeHCTBA.:

1) logs(x —3) > 1;

2) log1(2x — 6) > —1,;
2

3) logg7(x* — 3x + 2) = logg 7 (x +




06o0061EeHue U
CUCTeMaTU3alnMsa 3HaHUMU 10
TeMe «JlorapupmMmuuyeckue
ypaBHEHUS U HepaBeHCTBa»

Ypok 1




Llesiu ypoKa

vIIOBTOPUTHh W OOOOIIUTH 3HAHUS IO TEME
«Jlorapu(MuyecKkux  ypaBHCHHUS )51
HEPaBCHCTBAY;

v pa3BUBATh MAaTE€MaTUYECKYI0O  PEYb,
[aMATh, BHUMAaHUE, MBIIILICHUE;

v BOCIIUTBIBATH KYJIBTYPY ITOBEICHUS.




1. Pemmre norapuMudecKre ypaBHEHHUS:

1) log=(3x — 11) + 2logs Vx — 27 = 3 + logc 8;
2) logzi—;i + log,(x? — 25) = 0;

3) log, 9 + log,2 729 = 10;

4)logs,17(5x + 3) +logs, 1 3(3x +7) = 2.




2. Pemure norapupmMmuyeckrue HEPaBECHCTBA:
1) logz x +log 5 x + logix < 6;
3

2)log,(x +7) >log,(x + 1);
3) % + logg x — log; 5x > log1(x + 3);
3

4) logi x > log, 3 _;
3




Pa6oTa B mapax

-

log, x —log; y = 2;

1) +
) 4log, x —Slogzy =7.

( lg(x —2) +1g(27 — x) < 2,

) 11g(x — 1D +1glx —2) <lg(x+ 2).




OTBeThI

Bapwuanr 1: Bapwuanr 3:
1.x1=%,X2=4. 1.x1=%,x2=3.
2. (1; +00). .1 .
(1; +00) 2.(0; ) U (4 +0).
Bapuanr 2:

1.x; = 10,x, = 1003Y/1000.
2.(0;0,1) U (V10; +).




/loMmallHee 3aJaHUe

Ne 907, 908 (1)

Cnhacu6o 3a ypok!




